@QQUQ

NMpoTtuBoTok AquaViva cepun WTB




COOEP>XAHVE

1. MHCTPYKLWIVI Nno TexHuKe 6e30nacHoOCTu

2. TexHUn4YecKkue gaHHble

3. OnucaHue usgenus

4. UHCTpyKUMM NO yCTaHOBKE

5. UHCTpyKLMM no aKkcnnyaTaumm

6. CepBUCHOE 0GCNyXXMBaHWe U rapaHTUs

7. YcTaHOBKa

15

15

16



MEPEN MCMONb3OBAHMEM W3OENMUA BHUMATENIBHO MPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO MO 3KCIITYATALMN N COXPAHUTE EIO AJ1A OANTbHEVLLETO
NCMNONb30OBAHWA.

1.MHCTPYKLIMVI no TexHuke 6e3onacHoOCTy:

1) BHUMAHWE: 3gecb npuBoasitcs oblime TpeboBaHMs K yCTaHOBKe, aKcnnyara-
LM 1 0BCNYXXMBaHWIO N3LEMNUS KOHEYHBIMU MOSIb30BaTENAMM.

2) MoxanyncTa, BHUMaTenbHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYKLIMAMY MO TEXHMKE Be3onac-
HocTu. HecobntofeHne aTux MHCTPYKLUMIA MOXET HAHECTU BPES OpraHu3my.

3) ObpatnTte ocoboe BHMMaHWE Ha MOAKMYEHME K 3-dhasHbiM ABuratensM. 9T1o
Heobxoaumo Ans obecrnevyeHusi BpalleHWsi Bana B HamnpaBrieHUW, OTMEYEHHOM
CTPENKOMN.

4) YcTaHoBKa M3aenus A0MKHA BbIMOMHATLCS TONBKO KBanMduLMpOBaHHbIM NePCo-
Hamnom. AnekTpuyeckne paboTbl LOMMKEH BbIMOMHATb TOMbKO KBANUULMPOBaHHLIN
SNEKTPUK.

5) MNMpownsBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTbL 3a yLepO, NPUYMHEHHBIN
YyernoBeKy nmMbo ero cobCTBEHHOCTU B peayrnbrate HecobnoAeHUss UHCTPYKLUIA Mo
yCTaHOBKE 00OpPYyAOBaHNS.

6) Boga B bacceliHe gomkHa 6biTe cbanaHcnpoBaHa.
3anpellaeTca ncrnonb3oBaTb 000PyAOBaHWE NMpy Temrnepatype BoAbl Bbille AOny-
CTUMON. OTO MOXET NOBpeAUTL 0O0pyAOBaHME.

7) Onepatop OomkeH ybeanTbes, YTo Bce paboTbl MO TEXHWYECKOMY 06CnyuBa-
HYIO, NPOBEPKE N YCTAHOBKE BhIMONHSKTCA YNONMHOMOYEHHbLIM 1 KBanmuumpoBaH-
HbIM MepPCOoHAaNoMm, KOTOpbIV NPOLLEN COOTBETCTBYIOLLEE OOY4YEHNE N U3Yy4Un HACTOSA-
Llee pyKoBOACTBO. Bce paboTthbl no ob6cnyuBaHuio Hacoca HeEO6Xo0AMMO NMPOBOAUTL
TOMbKO B BbIKMOYEHHOM CcOCTOsiHUM. Cobntogante MHCTPYKUMK, npunaraemMble K Ha-
cocy. Mpu nonyyeHun obopynoBaHMs HEOOXOAMMO NMPOBEPUTE EF0 KOMMIEKTALMIO.
8)YCTpONCTBO BCTPEYHOIO TEYEHUSI MOAXOANUT AMsi MCMONb30BaHWSA B MoObIX nnasa-
TenbHbIX 6accerHax.




2. TexHU4YeCcKne gaHHble

1) MapameTpsbl

Mogenb MoLLHOCTb
Mogernb BbicoTa V/Hz
m3*/yac| n/MyH KW HP
e i | 60 | 1000 | 13 3,0 4,0
auevive | 80 | 1300 | 17,5 560150 4,0 55
WTB400T Kit ’ ) ’
3. OnucaHue nspgenus
1) Cnncok KOMMNOHEHTOB
Ne [Ne geranun OnuncaHne Kon-B0|
1 8909104  |MHeBMOBbIKMtOYaTENb ANt BOASHOTO Hacoca 1
2 8909105  |KpaH perynuposku Bosayxa 1
3 8909106  |MHeBMOBbIKNIOUaATENb AN NOABOAHOTO npoxekTopa| 1
4 8909107 |PesbboBas 3arnyluka Ans KPbILLKA 1
5 03011345 [BunTb! M5 * 20MMm 4
6 8909108 |MepenHss naHensb 1
88041939 |Csetoaunon P10 (aBTomaTuyeckas cmeHa LiseTa) 1
! 88041940 |Csetoaunon P10 (6enbiit useT) 1
8 89090110 |Hecywmit kapkac 1
9 89090111 |TmapodopcyHka 1
10 01093016 |BosaywuHbIit wnaHr 2
1" 01093015 [Mpo3payHbIi waHr 2
12 03011320 |BuHTbI M6 * 20MM 4 )
13 89090112 |HenopsmxHas Tpy6a ruapodopcyHKu 1 '
14 89090113 |CoeanHeHus anst BUHMNOBOrO GacceiiHa 1 / Y
15 | 89090114 |Kopnyc 1
16 89090115 L%yf:r% SHH OCBETUTENbHOro kabens 1 Bo3ayLUHbIX 1 |
17 89090116 |FepmeTnuHbIi npoxog 1 “‘j“‘c‘
18 01151389 |BosaywHas Tpybka 1 1\? E
19 | 89090117 |OBpatHbiit knanak. 1 \



Администратор
Sticky Note
Marked set by Администратор

Администратор
Sticky Note
Marked set by Администратор

Администратор
Sticky Note
Marked set by Администратор


2) BapbieHasa cxema WTB300T/WTB400T

NO|  fletanb  CMeMMPM! Marepuan o|/No|  flerans | CNeMdw | Marepuan <O
1 |Coepunutenshas raitka | G2% ABS 2 || 22 |Nepeanss kpbiwka ADC12 1
1a Coeu,mmﬂ@@?@i@lg;:fi B ABS 2 :23 MoawmnHuk 6205 77_ 6-2.% ) j-_ - 7:7
2 Mydra - @62.3 Q63 PVC - ‘7,2 24 Potop i
ﬁgg Mydra 075290 PVC - 2 2% MoawmnHuk 6203 6203 I
i nnotHuTenbHoe konbuo | 462x4.5 NBR 2 || 26 |crarop 1
3a [ynnorurensHoe konuo| d936%5.7 NBR 2 |[21 Koxyx Auratens ) o ADC12 1|
¢ b || PieoGE | 7| g o = —
5 VnnotHutenshoe konsuo| d11.2x2.4 NBR 2|2 KneM;é;nzoyx;Ka Mﬁfﬂé"’“‘é‘F"E“"‘QR 1
16 pur [ M10x130 SUS304 6 || 30 Bt M4x12 Wnéﬁné 1
7 \Wwaiba |o10 SUS304 6 || 31 [Mpyswman waiiea | 05 sUss4 |2
8 |Kopnyc Hacoca o f(323/4 | PPGF 1|32 I'Ipo;(h;,q;a — os §Ué304 2
8a 4Rt PP-GF 1] Blgwr Max12 SUS304 2
9 VnnotHurensroe konbiio| d208%6 NBR - 1 || 34 [knemras konoaxa - Flame Besistant ABS | 1
10 b’aﬁka KpBINBHATKA PAS-GF o 1 35 BuT - - M4x30 SUS@ - 4
1" |Wnokka d12 SU§304 71 || 36 |Mpysxurran waiiba D40 65Mn 1
12 [NpysuHran waii6a 4x12 §93304 1 ; 37 Banwss kpbiluka peurarens ADCTZ 1
13 Ynnorhmrenshoe konbio| d252x2.4 ~NBR R mﬁemmu’mﬁ M5x190 | Susa4 4 |
14 ;Kpblnwan(a PAGG-’GF Kl M 39 BieHTMJ'IﬂTOV;; - PPﬁ B 1
15 Mexarmseckoe ynrotrerme SB-20 g 7Cib9r\/teramic/NBR 1| 40 m}.ixc],‘;;y.;)mag wwaitba d14 a K
16 BunT ‘ M8x35 395304;7 o 4 41 KpbilLka BEHTUNSTOpa ABS+PC B 1
17 Waii6a PA6 4 || 42 [Banw | sus3n4 B
78 NAOTHTENbHOE Konbuo:dﬁ)‘z | NBR 4 ;} 43 |Peantosas BcTaBka NBR 1
19 [@nakey Hacoca | | PP-GF 1]4 ‘mﬁéﬁemf'ﬁo{ M8x16 Sus3M4 2
20 |uai6a sana peauHoBas d20 | NBR | 1 | 45 npoknaaka 28 SUS304 2
21 Iraiika | M10 ’ SUS304 [ 6 || 46 lockosanve PP-GF 1




4. WHCTpYKUUM NO YyCTaHOBKe

|. YCTpOMCTBO BCTPEYHOIO TEYEHUS MOXKET ObITb YCTaHOBJIEHO B BGETOHHbIX, KOMMO3UTHbIX CTe-
KITOBOJSTOKOHHbIX 1 BUHWMOBbLIX B6acceliHax.

1) BeToHHbIV BaccenH:

YcTaHoBUTE KOPMNYyC YCTPOWCTBA B OETOHHOWM CTeHe BacceliHa (cornacHo puc 1,2)

~250

~310

OeToHHas cTeHa

_~ cTena 6acceliHa

- Kopnyc




2) KOMMNO3WTHBIN CTEKINOBOMOKOHHBIV BacceriH:
A) MpoceepnuTte 14 oTBEpCTUIA B Yalle GaccenHa cornacHo LWabroHy.

B) YcTtaHoBUTe HapyXHbI KOpMyc, NMacTMKOBOE KOMbLO B CTEHY BaccerHa B HYXHOM Mo-
psiaKe.

B) Mpukpenute nepegHiol NnacTuHy yCTPOWCTBA BCTPEYHOTO TeYeHMst K cTeHe BacceliHa,
ucnone3yst 10 BuHTOB M6 (punc 3,4).

~250
~310

puc 3.

Kopryc CTeHa BUHWMOBOMO
/ YNNOTHUTENbHOE Gacceiina
KombLO

KOMbLO  BUHT

puc 4.




3) BuHunoBbIi 6accenH:
A) NpoceepnuTe 16 oTBEpCTMI B CTeHe bacceriHa cornacHo wabnoHy (puc. 5).
B) YcTtaHoBMTE NNacTMKOBOE KOMbLO 1 HAPYXHYH YacTb KOpryca, Ucnomnb3ys 2 BuHTa M6*20.

3aTtem ycTaHoBUTE NNacTUKOBOE KOMbLO M KOMbLO Af1s1 CTEKITOBOMOKOHHOMO 6accenHa, uc-
noneb3ya 10 BuHTOB M6*45 (PucyHok 6).

~250

~310

209€=,06.

Kopnyc cTeHa BacceiiHa cHapyxw
YyNnoTHUTENbHOE
KomnbLO

CcTeHa GacceiiHa BHyTpU
e YNAOTHUTENbHOE KOSbLO

KOMMPECCHOHHOE
/" konbuo, - /4 BUHT




4) CTpyKTypa LieMeHTHOW NoAyLLKU C BHYTPEHHEN CTOPOHbI GacceiiHa U cnocobbl Ha-

py)KHOI7I YCTaHOBKA yCTpOVICTBa BCTPEYHOro Te4eHnd:

A) Koprlyc yCTpOVICTBa BCTPEYHOro Te4eHna OOormKeH ObITb YCTaHOBIEH B OLHOM MIOCKOCTU C

6eToHHoW cTeHown (Puc. 8).

B) O6paTnTe BHMMaHWe Ha KOPPEKTHOE Mcnornb3oBaHne oTeepcTuin(Puc. 3).

C) Mpukpenute pe3nHOBOE KOMbLIO K MOHTaXHOMY KorbLy, ucnone3dysa 10 BuHtoB M6Xx30

(Puc. 8).
. . 06eToH
LEeMEHTHbIN CNnon
ynNnoTHUTEesNnbHOEe
KonbLO
N—]
L) L} L v
puc 7.

cTeHa bGacceliHa

ynnoTHUTEenbHoe

Kopnyc

puc 8.

LIEMEHTHbIN cron

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO
KOMMNpPeCCUOHHOEe KOomnbLo




Il. YcTaHoBKa Hapy>XHOro Kopnyca yCTpOVICTBa BCTPEYHOro Te4eHunA:

1) MNMpoBeauTe Npo3payHylo BO3AYLLIHYK TPYOKy M OCBETUTENbHLIA kabenb Yepes coeanHu-
TernbHyto TpyOKy. 3aTeM coeMHUTE [Be BO3AyLUHble TPYGKU C BbiKMouaTeneM Hacoca U Bbl-
KntoyaTenem nofcBeTkn GacceliHa, cooTBETCTBEHHO (Puc. 9).

2) MpopeHbTe ABe TPyOKWU, COOTBETCTBEHHO, Yepe3 OTBEpCTHEe Hecyllero kapkaca. 3atem
npuKpenuTe KapKac K Koprycy, ucnonb3ays 4 BuHTa M6.

3) MpucoenunHnTe TPyOKM, BbIXOOALME U3 KOpMyca, K KpaHy perynupoBku Bosgyxa. (Puc. 11).
(He nepeBopaymBathb).

4) YcTaHOBMWTE HapYXHbIV KOPMNYyC B HECYLLMIA Kapkac 1 3akpenuTe 4 BuHTamu M5. 3akporite
OTBEPCTUE BUHTA NNAcTMKOBON 3arnyLukon (Puc. 12).

"Q\( -
L
npospayvHas Tpybka
.
OCBETUTENbHbIN Kabenb
3 oropHas KOHCTYKLMS
Tpyba
NMHEBMOBBIKIOYaTENb
Hacoca
puc 9. MHEeBMOBBIKMIOYaTENb
npoxekTopa
e
SBUHT

10



naHesnb

BUHT

3arnyLwka

“ d
~J

11




IIl. YcTaHOBKa yCTPOMCTBA BCTPEYHOIO TEYEHUS.

1) Cxema ycTaHOBKU NPUBOAUTCSt HA pUcyHke 13.

2) Nndopmauusi no mogensim NnpuBoaAUTCS Ha pucyHkax 14

3) Hacocbl 1 6ok ynpaBneHusi criegyeT ycTaHaBnMBaTh B CyXMX MecTax.

4) YTtobbl 0becneunTb HOpManbHYO pa60Ty NMHEBMOBbIKINO4YaTend, pacctoaHme Mmexay nna-
BaTemnbHbIM GaccenHOM 1 BrTIoKoM ynpasneHna He OOJDKHO npeBblllaTb TpeX MeTpPOoB.

5) BospywHas Tpybka LOMmKHA HAXOAMTbCA B 3alUUTHOW TpyGke. Mpu HeobxoaumMocTu 3a-
MEHUTb.

6) Bce anekTpuyeckne coeguMHeHNs OOSMKHbI BbINOMHATLCS KBanMULUMPOBAHHBIM 31eKTpu-
KOM.

BO34yLUHasa TpybKka MHEBMOBbIKITIOYATENSs
BO3AYLUHBIN KranaH . NpoxekTopa
BO3AYLUHas TpyOKa BbIKIOYaTENs Hacoca

nogava nutaHus 380B
|

|

|25cm |
31cm| 1 ‘
{

|
| cunoBoi kabenb k Hacocy

HaccenH BRI
Ll
Il

BOASIHOW Hacoc
NPOTUBOTOK j \

Z
o

CreundukaLmm TonbKo Ans Hacoca WTB300\400

TpyGka FIBX 2,5" 175mMm
2,5" KoneHo (45°)
Tpy6ka MNBX 2,5" 105mMm
2,5" LiapoBoit kpaH

1.'; w N =

5 | Tpy6ka MBX 2,5" 105Mm
6 | 2,5" KoneHo (45°)

7 | 2,5" Konero (45°)

8 | Tpybka MBX 2,5™ 120mm )

9 | 2,5" KoneHo (45°)

10 | Tpy6ka MBX 2,5™ 105mm

1 2,5" LllapoBoit kpaH )

12 | Tpy6ka MBX 2,5 105mm

13 | 2,5" Koneto (90°)

a
S

Tpy6ka MBX 2,5™ 175mm

12



Администратор
Sticky Note
Marked set by Администратор


5. UHCcTpyKUMKM no akcnnyaTauum

1) [Mpwn BKMOYEHNN HAacOC BCacbiBaeT BOAY 4Yepes OTBepCTUA B nepegHen naHenu un
nogaet 4vepes d)opcyHKy B GacceliH. BkntoyeHne 1 BbIKIIOYEHNE ocyLecTBndeTcAa
nyTemM Ha)xatuna KHOMOK.

2) BblkntovaTenu Hacoca 1 Npoxektopa YCTaHOBJ1€HbI Ha NnUEeBOV NaHenm cbopcyH-
Kn. YnpasrneHue nmu OCYyLLECTBNAETCA NyTeEM Ha)aTua KHOMOK.

3) HanpaBsneHve cTpyu Bodbl HacTpauBaeTcs MyTem MoBopoTa (HOPCYHKW BBEPX,
BHW3, BNEBO ¥ BNpaBo. MOLWHOCTbL CTPYM HacTpanBaeTcs NyTeM BpalleHnst (hopCyH-
K1 BMpaBo U BrEBO.

4) Mopava Bo3gyxa perynupyeTtcst knanaHoM Ha nuueBol naHenu. MNpumevaHue:
BpalLleHe YCTPOoCTBa Mo YacoBOW CTPErKe 3aKpblBaeT knanaH.

5) Mpwn KOppPEKTHOM NOAKMOYEHNN 3-¢hasHOro NepemMeHHOro Toka BpalleHue Bana
[ABUraTernsi Hacoca AOMKHO OCYLLECTBMATLCS COMMacHO CTPErKe Ha KpbILKe BEHTU-
nsTopa.

6. CepBUCHOe 0GCnyXuBaHWe U rapaHTUs

1) PerynspHo 4ncTuTe opcyHKy, HAacoC 1 NOBEPXHOCTL Brioka ynpaerneHus:. Mpose-
psiiTe repMeTU3aLMIo Hacoca M MEeCTO YCTaHOBKM KOJbLia MiacTUKOBOW (DOPCYHKM.
Mpu HeoBXoAMMOCTH 3aMeHINTE.

2) Ctapawitecb cogepxatb Asuratens B ynctote. Obecnevste 6ecnpensaTCTBEHHYO
BEHTUMSALMIO.

3) JeMoHTax Hacoca BbIMOMHSAETCS TOMbKO B BbIKIIOYEHHOM COCTOSIHUK. PaboTbl
Mo PEMOHTY U 3aMeHe Hacoca [OSKEH BbIMOMHATL TOMbKO KBaNMMULMPOBaHHbI
cneumanuct. MHdopmauuio no repMeT3aLmMmn coeamHeHnii TpybonpoBoga Hacoca,
3aMeHe MeXaHUYecKUX YNrIoTHEeHW U NopsaKe YCTaHOBKM MOXHO HaiTV B 3TOM py-
KOBOACTBE.

4) Mpwu KOHCEPBALMM Ha 3MMHUIA Neprof He0BX0AMMO OMYCTUTb YPOBEHb BOAbI HUXKeE
dhopcyHKkM 1 AaTb Bofe CTeub U3 TpyGonposoaa.

5) PemoHT 6rioka ynpasneHna OOJHKeH BbINOJTHATb TOJNbKO KBanMuUmMpoBaHHbIN
nepcoHan. ,D,OI'IOJ'IHVITeJ'IbHyI'O WHOPMaLMIO MOXHO HanTU B MHCTPYKUUN K 6]'IOKy
ynpasneHua.

13




BJIOK YNPABINEHUA YCTPOMNCTBOM BCTPEYHOIO TEYEHUA
MopakntovaeTcs B COOTBETCTBUM CO CXEMON.

MOJEJb: SWJ-CB(220/380V)
KOoZ: 08080020/08080021

BHUMAHMUE: ycraHoBKy O6noka ynpaBneHus
YCTPONCTBOM BCTPEYHOTO TEYEHWs! [OOMKEH Bbl-
NOSHATL TOMbKO KBANMMULMPOBaHHbBINA 3NEKTPUK
WUNM  YNOSIHOMOYEHHbIW CMNeunanucT CormacHo
MeCTHbIM 3aKOHaMm W npasunam. HenpasunbHas
yCTaHOBKa MOXET MPUYMHUTL CepbesHbli yiepb
cobCTBEHHOCTU, Bpen, 340POBbIO, @8 B HEKOTOPbIX
cryvasix gaxe netarnbHblA UCXOA.

BCE CEPBVCHbIE PABOTbI MPOBOAATCA MNPY OTKNOYEHHOM MUATAHUN!

7. YcTaHOBKa

1. Bnok ynpaBneHns omkeH ObiTb yCTaHOBMNEH B CYXOM MeCTe.

2. MopgkntoyeHre Kk Hacocy U OCBETUTENbHOMY Kaberto BbINOSIHSAETCS COrfacHoO CXeme Mnpo-
BOKM.

3.MoacoeanHnte ABe Mpo3payHble BO3dylUHble TPYOKM K COOTBETCTBYHOLUMM MHEBMaTUYe-
CKMM BbIKITOYaATENSIM.

BxogHoe HanpsixeHue 220B/380B
BbIxogHOe HanpsikeHne ocBeLleHns AC 12B
BbixogHoe HanpshxeHue Hacoca 220B/380B
MoLHoCTb NpoxekTopa 1Bt
MowHocTb Hacoca 4xBT

14




CXEMA NMPOBOJKWM BITOKA YTIPABITEHVA N SNEKTPUYECKAA CXEMA NMPOTUBOTOKA

O~ z®

A H (L DXTA[BI12[VINLIDX]

[ofo]@
o
o
o
o
o
o

e @
]

OCBeTVI‘I!'/eﬂbeIVI noasop anekTpuyectsa 220B
kabenb Hacoca vaben

220V Cxema npoBogku 6roka yrnpaBneHus

|
|
X1 !
Pe_IN[ 1Y
M- F
N |L 2 2
K1 K2
KM 6 I 1 1
?791 F2 (96
F2 95
9896 A2
KM:
‘ A1
b = = ~— = - 1 H
T X112 ’i&;ﬁ
12Vs TpaHcchopmaTop
| — l
T LED
rr
Y~ L by

MHEeBMOBKITIOHaTENb

220V/50Hz  3nekTpuyeckas cxema nNpoTMBOTOKA

15




Cr O

- 4 A|[B|[C|[12 N |L1]L2|L3
@H@H@H@p— [LDXAIB]CI12[v [N [L1]L2[L3[X<]
- DE e[ Jellele]e|el]elelele
Cdhb ;o] e sieelislelalalsls

S e|o|e|e|e|e]e|e]e]e]e] e
@@@@— °
0
QO
@ D D P
CKESKS) i

OCBETUTENbHbIN

kabenb Hacoca aGenb

380V Cxema npoBopku 6rnoka ynpaeneHus

L{L23 ’ 2 2
1]3[s K2 ) K2
KM ! \
97 95 £ 196
F2 0 95
6 98 96
T2 T3 {
‘ KM Af

B

LED q‘rl
Yy

MHEeBMOBKITIOHaTENb.

380V/50Hz 3nekTpuyeckas cxema NpoTMBOTOKA

16

noaBsop anekTpuyectsa 220B




B3PbIBHAA CXEMA

Ne Kop netanu Onucanue Kon-Bo
1 04014099 Tepmoperne 1
2 04014100 KoHTaktop AC 1
3 04014101 MpepbiBatens 2
4 04014103 [MHeBMOBbIKNIOYaTEND 2
5 04014102 Knemma 3asemnexus 1
6 04014019 Hanpagnstowas 1
7 04014104 dukcaTopbl Knemm 2
8 04014107 MnactuHbl 3
9 04014108 Knemma 2
10 04014105 MnactnHa 2
11 04014109 TpaHcopmaTop 1
12 04014110 Kopnyc 1
13 04014013 FepMETUYHBIN NMPOXoa 1
14 04014085 FepMETUYHBIN NPOXOf 2

17









